

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.11.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședința participă un număr de 15 membri ai Consiliului Local,absenți fiind dl.Gheorghiu Viorel și Rădoi Andi; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.La ședință mai participă Dl.Constantin Ionel – administrator public, dl.Păun Marian, ședf serviciu financair contabil și dl.Chiva Adrian – sef serviciu SADP Bolintin Vale.

Sedința este condusă de dl.Gheorghe Florian.

Dl.Primar dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 29.11.2018, care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 31.10.2018 și 15.11.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2018 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2018 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului unei burselor școlare pentru anul școlar 2018 – 2019 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe, comisia pentru învățământ/cultură și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe, comisia pentru învățământ/cultură și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Comana din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ILUMINAT PUBLIC EFICIENT” - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică)
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Locuință P+E, utilități”, situată în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart, județul Giurgiu, nr. cadastral 30343, CF 30343, solicitat de Mihăiță Ilie - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind modificarea unui termen din Regulamentul privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin-Vale și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării aprobat prin hotărârea Consiliului Local nr. 82 din 20 decembrie 2016 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 129 din 28 noiembrie 2017 privind însușirea Raportului de evaluare - Studiu de piață, întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren arabil extravilan, în suprafață de cca 10,00 ha, pentru înființarea unei baze sportive în localitatea Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică);
10. Diverse.

Dl.primar solictă suplimentarea ordinii de zi cu 4 proiecte de hotărâre respectiv:proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul public al orașului Bolintin Vale a bunurilor realizate de SC APA SERVICE în cadrul proiectului finanțat prin POS Mediu,„Extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare în județul Giurgiu,, contract de finanțare 91617/31.07.2008,contractile de lucrări CL1 și CL6 precum și transmiterea acestora în concesiune, proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrăriiunei suprafețe de teren aflată în domeniul privat al orașului, aferentă Căminului Cultural în vederea alipirii terenul proprietate publică al orașului, aferent Clădirii administrative în vederea amenajării unei parcuri și a unei căi de acces, proiect de hotărâre privind achiziționare unei suprafețe de teren și întocmirea unui studii de piață în vederea achiziției, teren necesar în vederea amenajării unei parcuri și a unei

căi de acces la Clădirea Administrativa, proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de functii al Spitalului orășenesc Bolintin Vale.

Dl.presidente de sedință supune la vot ordinea de zi cu modificarile solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl.presidente de sedință supune la vot primul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 31.10.2018 și 15.11.2018, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru TRIM.III al anului 2018.

Dl.Păun M. - materialul a fost primit transmis către toți consilierii., dacă sunt întrebări.

Nefiind întrebări, dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orasului Bolintin Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2018.

Dl.Păun M.- dă citire raportului și listei de investiții privind necesitatea rectificării bugetului pe sursa A, în vederea achiziționării unui aparat de scening auditive; și DSP ne-a facut cunoscut că de la Minister avem 9 mii de lei, bani pe care îi transferăm pe sursa F la spital. De asemenea, informează că azi s-au primit bani de la MDRAP pentru două lucrări ce se execută în localitate.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre stabilirea numărului, tipului și cuantumului unei burse burse scolare pentru anul 2018 – 2019.

Dl.primar – am părim de la cele două scoli solicitarea pentru acordarea bursei scolare.

Dra secretar – Scoala Malu Spart – 18 burse, Scoala Bolintin Vale - 45 burse; anul trecut au fost acordate burse în cunsum de 70 de lei; propunem să rămână același cuantum, dar la Scoala Bolintin Vale să mărim numărul de burse.

Dl.Dascălu f. - aceste burse sunt verificate în Consiliul de Administrație?

Dl.Bodîrlău M.- o să cer lucrul acesta la prima ședință a Consiliului de Administrație, ma interesez.

Dra Secretar - nu cunosc dacă ține de Consiliul de Administrație

D-na Brînzea Julieta – este o comisie special constituită.

Dl.Dascălu F.- dăm niste bani și nu avem nici o pîrghie să vedem aceste dosare., o persoană să fie desemnată să vada dosarele cu toate documentele.

Dl.primar – să venim cu propunere către școală să ne pună la dispoziție criteriile de acordare, să numim pe cineva care să verifice. Dl.primar propune – să formeze o comisie mixtă din partea Consiliului Local și din partea compartimentului Autoritate Tutelară pentru acordare asistență.Să mergem înapoi la școală, să vedem că sunt acceptate acele anchete sociale, dacă au fost alese acele anchete sociale care să permit acordarea bursei.

Dl. Dascălu F. – o să aprobăm dar la verificare, dacă găsim ilegalități – tăiem., să nu se acorde celor care nu se încadrează.

Dl.Marin M. – Ancheta trebuie lărgită, să fie cunoscuți părinții, elevul, să fim cât mai multi.

Dl.primar - să amînăm aprobarea, să ne dea lista cu persoanele și criteriile.

Dr-ra secretar – hotărârea nu o punem în aplicare pînă nu vedem criteriile.

Dl.Dumitrache Ctin.- acum aprobăm numărul de burse sociale.

Dl.presidente de sedință supunem la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial cu ocazia Crăciunului.

Dl.primar – pentru scoala Malu Spart sunt necesare 383 pachete și pentru Scoala Bolintin Vale 962 pachete.

Dl.primar – în raportul întocmit este o greșală de 314, corect este 383, deci în total 1345, anul trecut am avut 1500 buc., am dat la Biserică și la Grădinița privată din Bolintin. Dl.primar propune acordarea a 1550 buc., să dăm 50 pachete la Parohie, deci încă 50 de pachete față de anul trecut., cuantumul unui pachet să fie de 25 lei, la fel ca anul trecut; nu au apărut majorări de preț, astfel că propune să menținem 25 lei/pachet.

Dl.Marin M.- să mărim suma în buget.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind retragerea comunei Comana din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Iluminat Public Eficient,,.

Dl.primar – nu avem probleme – au mai fost situații.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „Locuință P+E, utilități,, situată în orașul Bolintin Vale, satul Malu Spart, județul Giurgiu, nr.cadastral 30343, CF 30343, solicitat de Mihaiță Ilie.

Dl.primar – ati avut la mapă materialul.

Dl.Dascălu F. - nu și a făcut documentele la timp, obligatoriu trebuie să facă acest PUD:
Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi respective proiect de hotărâre privind modificarea unui termen din Regulamentul privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în orașul Bolintin Vale și modalitatea de încadrare a taxelor aferente ocupării aprobat prin hotărârea Consiliului Local nr.82 din 20 dec.2016.

Dl.Constantin I. – știți ca avem firma ACVATOT care desfășoară lucrări în localitate; ca să folosească clădirea de lângă cinematograful, formată din două camere, procedura legală înseamnă licitație publică; conform Regulamentului aprobat de Consiliul Local, le dăm acordul pentru ocuparea unui bun domeniul public; astfel, este necesar să înlocuim un termen din cuprinsul regulamentului, în sensul ca noțiunea de teren să fie schimbată cu cea de imobil în ; valoarea pentru ocuparea temporară a domeniului public este de 3,19 E/mp

Dl.Dascălu F.- temporar și este pentru rezolvarea unei probleme de interes public.

Dl.primar - vom face asta după ce vor declara punctul de lucru.

Dl.primar – tot centrușul va fi șantier.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr.129 din 28 noiembrie 2017 privind înșușirera Raportului de evaluare – Studiu de piață, întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGA SRL în vederea achiziționării de către orașul Bolintin Vale a unui teren arabil extravilan în suprafață de cca 10,00 ha pentru înființarea unei baze sportive în localitatea Bolintin Vale.

D-ra secretar - proiectul de hotărâre a fost întocmit pentru schimbarea categoriei terenului ce va fi achiziționat, din extravilan în intravilan astfel cum apare în raportul de evaluare; însă în urma discuțiilor purtate la Notaria este necesar să se stabilească regimul juridic al terenului ce va fi achiziționat așa că am amandat proiectul de hotărâre inițial în sensul că am mai introdus un nou articol care prevede că terenul va fi introdus în domeniul privat.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul public al orașului Bolintin Vale a bunurilor realizate de SC APA SERVICE SA în cadrul proiectului finanțat prin POS Mediu ,,

Extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă /și de canalizare în județul Giurgiu,, contract de finanțare 91617/31.07.2008 contractele de lucrări CL1 și CL6 precum și transmiterea acestora în concesiune.

Dl.primar – s-au finalizat lucrările de alimentare cu apă și canalizare realizate de Apa Service în Bolintin-Vale și trebuie să introducem rețele în domeniu public și să le predăm concesiune pentru exploatare.

Dl.Marin M. - se prevede ce funcționează?

Dl.primar – doar ce funcționează.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren aflată în domeniul privat al orașului, aferentă Căminului Cultural în vederea alipirii la terenul proprietate publică al orașului ,aferent Clădirii Administrative în vederea amenajării unei parcuri și a unei căi de acces.

Dl.primar – l as lega și cu proiectul următor întrucât scopul este același; ne trebuie terenul pentru amenajare parcare și cale de acces spre clădirea administrativă; este insuficient teren, clădirea administrativă care se construiește are limită posterioară foarte aproape de hotar, unde ne învecinăm cu Savu, este adiacentă , am avut discuții, ne-a lăsat pentru moment să construim; propunerea este să dezmembrăm din terenul Căminului cultural și în continuare să achiziționăm cei 308 mp. de la Savu pentru amenajare parcare, pentru Poliția Locală,Jandarmerie, respectiv cale de acces.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi respective proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei suprafețe de teren și întocmirea unui studiu de piață în vederea achiziției , teren necesar în vederea amenajării unei parcuri și a unei căi de acces la clădirea administrativă.

Dl.primar – ceea ce v-am vorbit.

Dl.Constantin I.- trebuie și studiu de piață.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statutul de funcții al Spitalului orașenesc Bolintin Vale.

D-ra Secretar – Spitalul a făcut solicitare pentru transformarea unui post de medic primar în medic specialist la Pediatrie și a unui post de medic specialist în medic primar chirurgie generală.

Dl.presidente de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 14 – Diverse.

Se înscriu la cuvânt următorii: Dl.primar, Dl. Marin Marin, Dl.Dumitrache Constantin.

Dl. primar – mulțumește domnilor consilieri pentru participarea la manifestările dedicate centenarului; de asemenea informează că a venit noul constructor pentru Casa de cultură, se pare că suntem pe mâini bune; termenul de execuție este mai lung însă până în luna august 2019 speră să termine; o veste bună avem și pentru târg, am intrat pe linie dreaptă pentru finanțare, conform ultimei adrese de la CNI; am avut de luat un aviz, cu cât ne mișcăm mai repede cu atât se dă drumul la lucrări.

Dl. Dascălu F – cât de repede se poate obține?

Dl. Primar – în luna decembrie, nu.

Dl. primar – a început și canalizarea pluvială; după terminarea străzii Stadionului o să facă tot centrul, până la Casa de cultură.

Dl. Dascălu F – unde a fost făcută groapă trebuie adus carosabilul la starea inițială iar pentru str. 23 August este necesar să se monteze semne pentru limitarea tonajului.

Dl. Marin M – e un capac scos la intersecția str. Palanca cu str. 1 Mai; s-a scos capacul dar au rămas bolovani acolo.

Dl. Primar – am vorbit deja, acel cămin este carosabil, o să se rezolve dar momentan nu este bine pentru că este descoperit; încercăm să punem o placă de metal

Dl. Dumitrache C-tin – este o chestie foarte urâtă la intrarea în târg, dinspre str. Republicii – sunt precupețe cu lapte, brânză și ouă... nu pot fi lăsate înăuntru?

Dl. Primar – nu, pentru că ni se închide târgul.

Dl. Ivan – se vindea carnea de porc din mașini.

Dl. Primar - este organe de control care trebuie să verifice; noi trebuie să respectăm condițiile impuse ca să nu ne închidă târgul; am avut o problemă cu cei care vând cereale că nu mai au voie în târg; erau la intersecția străzii Republicii cu str. Sabarului și au fost somați să plece însă unul din ei s-a opus și s-a ajuns la violență, ceea ce e prea mult.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință dclară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează,

Secretar